
В Новосибирске следователями Следственного комитета проводится проверка из СМИ по факту неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего



15 сентября 2022 года в ходе мониторинга СМИ была выявлена публикация о том, что неизвестный мужчина оставил в подъезде дома по улице Краузе Калининского района города Новосибирска двух малолетних детей.

По данному факту Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области организована доследственная проверка. Устанавливаются все обстоятельства, изложенные в СМИ.

По результатам проверки будет принято законное и обоснованное процессуальное решение.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1724024>